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2004—2005学年度嘉兴市高三第一次模拟试卷     3.20
                       班级：                   姓名：                    
一、选择题:(题共12小题, 每小题5分，共60分)
1．设全集U
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2．等差数列
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3．已知平面向量与向量
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4．一平面截一球得到直径是6cm的圆面, 球心到这个平面的距离是4cm , 则该球的体积是

[球的体积公式: 
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5．函数
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7．已知抛物线的顶点为原点, 焦点在y轴上, 抛物线上点
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8．函数
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10．拟定从甲地到乙地通话m分钟的电话费由
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B．3.97元  
C．4.24元   
D．4.77元

11．已知2a＋1＜0，关于x的不等式
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12．设函数
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二、填空题：(本大题共4小题；每小题4分，共16分)

13．设a、b、c分别是△ABC的∠A、∠B、∠C的对边边长, 则直线
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14．已知椭圆
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15．已知a、b为不垂直的异面直线, 
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上的射影有可能是

①两条平行直线 ②两条互相垂直的直线 ③同一条直线 ④一条直线及其外一点称

在上面结论中, 正确结论的编号是                  .(写出所有正确结论的编号)
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16．给出平面区域如图所示, 目标函数为: 
[image: image62.wmf]y

ax

t

-

=


若当且仅当
[image: image63.wmf]5

4

y

 

,

3

2

x

=

=

时, 目标函数t取最小值, 

则实数a的取值范围是                    .
三、解答题：(本大题6小题，共74分)

17．（本题12分）已知函数
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（1） 求实数
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的值;            （2） 若x是
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19．(本题12分) 等差数列
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20． (本题12分)在棱长为4的正方体ABCD—A1B1C1D1中, O是正方形A1B1C1D1的中心, 点

P在棱CC1上, 且CC1＝4CP.

(1) 求直线AP与平面BCC1B1所成的角的大小 (结果用反三角函数值表示);
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(2) 设O点在平面D1AP上的射影是H, 求证: D1H⊥AP；

(3) 求点P到平面ABD1的距离.

21. （本题12分）运货卡车以每小时x千米的速度匀速行驶130千米, 按交通法规限制
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(单位: 千米/小时). 假设汽油的价格是每升2元, 而汽车每小时耗油
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(1) 求这次行车总费用y关于x的表达式；

(2) 当x为何值时, 这次行车的总费用最低, 并求出最低费用的值.

(精确到小数点后两位,
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22．（本题14分）已知双曲线C的中心在原点，抛物线
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(2)设直线
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② 是否存在实数
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, 使A、B两点关于直线
[image: image90.wmf]mx

y

=

对称(
[image: image91.wmf]m

为常数), 若存在, 求出
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的值; 若不存在, 请说明理由.
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一、选择题（每小题5分，共60分）
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二、填空题（每小题4分，共16分）
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三、解答题（共74分）
17．（本小题满分12分）
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18．（本小题满分12分）
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19．（本小题满分12分）
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20．（本小题满分12分）
解:（1）连接BP, 
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（2）连接D1B1,A1C1, D1B1⊥A1C1, D1B1⊥A1A, ∴D1B1⊥平面A1A P C1
  AP
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又O在平面D1AP上的射影是H ∴OH⊥平面D1AP, AP
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得到 AP⊥平面D1OH , D1H
[image: image134.wmf]Ì

平面D1OH

∴AP⊥D1H………(8分)

（3）在平面CC1D1D上作PN∥CD, CD∥AB , 得PN∥AB, ∴PN∥平面ABD1

 要求P点到平面ABD1的距离, 即是求N点到平面ABD1的距离.………(9分)
     过N点作NM⊥AD1,垂足为M.

     在△ADD1中, 
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21．（本小题满分12分）

解: (1) 设行车所用时间为
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所以, 这次行车总费用y关于x的表达式是
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答：当x约为56.88km/h时, 行车的总费用最低, 最低费用的值约为82.16元.………(12分)

22．（本小题满分14分）
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